
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 

2021. szeptember 27-én megtartott 2., rendes nyílt ülése alkalmával. 

 

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme. 

  

Jelen vannak: Korom Éva Andrea biz. elnökh., Tóth Csaba, Csernák Lajosné és Nagy László 

bizottsági tagok, Dr. Végh Ibolya jegyző. 

                       

   Részt vett a bizottsági ülésen: Zsótér Gábor alpolgármester, Németh István 

aljegyző, Szabó Anita polgármesteri asszisztens, valamennyi napirendi 

pontnál Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa. 

  

 

Korom Éva Andrea elnökh.: köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést. 

Megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes.  

  

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a napirendre vonatkozó javaslatot szavazásra 

bocsátotta. 

 

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

3/2021. (IX. 27.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: Napirend elfogadása 

 

                                                                       HATÁROZAT: 

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 

2021. Szeptember 27-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1./ Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. 

évi fordulójához való csatlakozásról 

 

           Erről a határozatról értesítést kap: 

           - Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke 

 

 

1. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi 

fordulójához való csatlakozásról 

 

Korom Éva Andrea biz. elnökh.: a részletes írásos anyagot minden bizottsági tag megkapta. 

A legfontosabbat emelném ki az anyagból, miszerint az „A” típusú pályázat esetén a 2022 évi 

költségvetésbe, illetve a „B” típusú pályázat esetén pedig a 2023., 2024. és a 2025. évi 

költségvetésbe be kell tervezni a várható költségeket, ha úgy döntünk, hogy 

Önkormányzatunk csatlakozni kíván. Másik fontos dolog, hogy azt kellene meghatároznunk, 

hogy havonta a pályázókat mekkora összeggel támogatjuk, illetve a Szabályzatunkban az egy 

főre jutó havi jövedelem mekkora összeg legyen. Javasolom, hogy az önkormányzati 

támogatási összeg 8.000,-Ft/fő/hó legyen, továbbá javasolom, hogy a Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulója elbírálásának rendjéről 
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szóló szabályzatban a kérelmező háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem ne 

haladhassa meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát, amely 

jelenleg 85.500,-Ft.  

 

Több kérdés vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a határozati javaslatban 

foglaltakat. 

 

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

4/2021. (IX. 27.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2022. évi fordulójához 

 

HATÁROZAT: 

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 

megtárgyalta a „Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához való csatlakozásról” tárgyú előterjesztést, és 

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbiak szerint határozzon:  

 

1.) Csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2022. évi fordulójához és fogadja el a pályázati kiírásban szereplő Általános 

Szerződési Feltételeket. 

 

2.) Fogadja el a határozat mellékletét képező, a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulója elbírálásának rendjéről szóló 

szabályzatát azzal, hogy az önkormányzati támogatás összegét 8.000 Ft/fő/hó 

összegben állapítsa meg. 

 

3.) Az ösztöndíjpályázaton való részvétel költségvetési fedezetét 2022. évre a beérkezett 

pályázatok ismeretében határozza meg, és azt a 2022. évi költségvetésbe tervezze be. 

 

Hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozással, illetve az ösztöndíjpályázat 

működtetésével kapcsolatos megállapodások, dokumentumok aláírására, valamint a 

pályázati felhívás megjelentetésére, illetve a szükséges további intézkedések 

megtételére.  

 

 

           Erről a határozatról értesítést kap: 

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke 

 

Korom Éva Andrea elnökh.: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában 

való részvételt, és az ülést lezárta. 

 

 

K. m. f.  

 

                                                                                                    

 

                Korom Éva Andrea                          

                   Bizottság elnökh. 

                       

                            Tóth Csaba            

  Bizottsági tag                   
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